
Найменування замовника:    
Комунальне некомерційне підприємство Ковельське міськрайонне територіальне медичне 

об’єднання Ковельської міської ради Волинської області 

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 01982940 

Місцезнаходження замовника:  
вул. Олени Пчілки, 4, м. Ковель, Волинська обл., Україна, 45000 

Категорія замовника: 

 Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 
 

ОБГРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості закупівлі: 

Прання медичної білизни (98310000-9)  

ДК 021:2015: 98310000-9 Послуги з прання і сухого чищення  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: ВІДКРИТІ ТОРГИ з особливостями  

UA-2023-11-21-017065-a 

Обсяги: 74 400 кг 

 

№ Найменування послуг 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 Прання медичної білизни кг 74 400 

 

Технічні та якісні характеристики: 

 

 

№ 
Вимоги 

1 В приміщенні пральні обов’язково мають  бути окремі шляхи для приймання 

інфікованої і неінфікованої білизни і цех (відділення) для дезінфекції та прання білизни 

з інфекційного відділення. Приміщення пральні повинно бути розділено на чисту і 

брудну зони із гігієнічним бар’єром. Необхідно забезпечити такі умови експлуатації 

машин при закритих дверях пральні, за якими неможливо переміщення повітря між 

чистою і брудною зонами.  

2 Персонал, який працює з брудною білизною, повинен бути забезпечений спеціальним 

одягом і засобами індивідуального захисту.  

3 Спеціальний одяг персоналу та лікарняну білизну, у першу чергу IV ступеня 

забруднення, укладають у водорозчинні мішки, які потім перуться разом із білизною.  

 

4 Транспортні засоби після вивантаження брудної та перед завантаженням чистої білизни 

підлягають дезінфекції із застосуванням відповідних дозволених до використання 

дезінфікуючих засобів.  

 

5 Приймання і сортування білизни здійснюються у пральні в спеціально виділеному 

приміщенні, стіни якого викладені плиткою або іншими вологостійкими матеріалами на 

висоту не менше 1,5 м або пофарбовані масляною фарбою на повну висоту. У 

приміщенні повинен бути окремий вхід. Брудну білизну в пральні сортує машиніст, який 

забезпечується спеціальним одягом і засобами індивідуального захисту, спеціальним 

взуттям, захисними рукавичками. Брудна білизна зберігається на стелажах або в боксах з 

решітками на підлозі, у подальшому підлягає дезінфекції із застосуванням відповідних 

дозволених до використання дезінфікуючих засобів. Зберігання білизни в пральні 

допускається протягом не більше 3 діб для ІІ, ІІІ ступенів забруднення і до 1 доби для IV 

ступеня забруднення подалі від нагрівальних приладів 

6 Для хімічної дезінфекції білизни використовують дезінфікуючі засоби, дозволені до 

використання в Україні, на основі активного кисню, галогенів та їх похідних, амонійних 

сполук, які мають повний спектр антимікробної активності і не фіксують білкові 



забруднення та не псують тканини. Для покращення видалення біологічних забруднень 

(кров, ліквор, сеча, кал тощо) у процесі прання в пральних машинах використовують 

пральний порошок з дезінфікуючим ефектом на основі активного кисню. 

Дезінфекційний засіб повинен мати широкий спектр антимікробної активності (вкл. 

Mycobacterium tuberculosis, M. Terrae, а також Escherichia coli, Еnterohemorrhagic e. coli 

(EHEC), Vancomycin-Resistant Enterococci (VRE), Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus 

aureus, MRSA, Staphylococcus epidermidis, Listeria monocytogenes, Salmonella typhi, 

Salmonella choleraesuis, Salmonella enteritidis, Klebsiella pneumoniae, Proteus mirabilis, 

Proteus vulgaris, Shigella dysenteriae, Streptococcus pyogenes, збудників особливо-

небезпечних інфекцій – чуми, холери, черевного тифу, а також туляремії; віруліцидні 

(включаючи парентеральні гепатити В, С, ВІЛ, герпес, грип, парагрип А (Н5N1), А 

(Н1N1), SARS, лихоманка Ебола, рота-, корона-,ханта-, вакцинія-, коксакі, поліовіруси, 

респіраторно-синцитіальні, рино-, аденовіруси; фунгіцидні у т.ч. по відношенню до 

грибів роду Candida, збудників дерматомікозів та пліснявих грибів Aspergillus 

niger),овоцидні (включаючи збудників кишкових гельмінтозів, в т.ч. по відношенню до 

яєць глистів), спороцидні властивості; Наявність залишкової (пролонгованої) 

антимікробної дії. Дезінфекційний засіб за параметрами гострої токсичності згідно 

класифікації ГОСТ 12.1.007-76 при внутрішньо шлунковому введенні повинне 

відноситись до 3 класу помірно токсичних речовин, при нанесенні на шкіру до 4 класу 

мало небезпечних речовин.  

7 Чиста білизна не повинна містити залишків мийних і дезінфікуючих сполук і вимагає 

ретельного виполіскування. Після прання в машинах, віджимання білизни в яких не 

передбачено, віджим білизни здійснюється в центрифугах і гідравлічних віджимних 

пристроях. Залишкова вологість бавовняної білизни після віджимання повинна 

становити не більше 50 % для простої і не більше 55% для накрохмаленої білизни. При 

більш високій залишковій вологості необхідне підсушування білизни, яке можна 

проводити в машинах для розтряхування білизни. Під час сушіння білизни необхідно 

стежити, щоб не було порушення повітряного балансу між приміщеннями для чистої і 

брудної білизни. Після сушіння злегка зволожена білизна передається по технологічній 

лінії на прасування. Сушіння білизни здійснюється в сушильних барабанах, прасування 

виконується на прасувальних катках, Процес прасування залежить від асортименту 

текстильних виробів. Сушіння, прасування і комплектування білизни здійснюються в 

чистій зоні пральні.  

8 Для попередження можливого забруднення чисту білизну транспортують у підрозділи      

запакованою у чисті тканинні мішки.  

9 Замовник самостійно здійснює контроль за якістю обробки білизни здійснюється 

шляхом визначення залишкового вмісту мийних засобів і санітарно-бактеріологічних 

досліджень змивів, взятих з усіх видів білизни, яка зберігається на складі чистої білизни, 

лабораторіями закладу і Держсанепідслужбою при здійсненні державного санітарно-

епідеміологічного нагляду. Якість випраної білизни оцінюють візуально за її білизною, 

відсутністю забруднень і плям, порівнянням країв і середини таких виробів, як 

простирадла, наволочки, підковдри. Повноту виполіскування від лугів перевіряють за 

допомогою декількох крапель 1% розчину фенолфталеїну в 70-90% етанолі, які додають 

у воду, віджату від білизни вручну, або лакмусовим папірцем. Критерієм недостатнього 

виполіскування є поява червоно-фіолетового забарвлення при додаванні фенолфталеїну 

або забарвлення лакмусового папірця у синій колір. Бактеріологічне дослідження 

проводять згідно з методиками, затвердженими Міністерством охорони здоров’я 

України. Критерієм ефективності виконаної обробки білизни є відсутність бактеріальної 

мікрофлори.  

10 Періодичність забору брудної білизни до прання у термін не більше 12 годин з моменту 

прийняття заявки до виконання  

11 Методика прання має містити повний цикл процесу надання послуг з прання; 

«Інструкцію щодо надання послуг з прання білизни», затвердженої Наказом 

Українського союзу об'єднань, підприємств і організацій  побутового обслуговування 

населення 27 серпня 2000,  N 20; «Про затвердження правил побутового обслуговування 



населення», затверджених КМУ від 16.05.1994, № 313, галузевих стандартів ГСТУ 201-

04-96 «Вироби білизняні, оброблені в пральнях»; Наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 30.04.2014 року №293  «Про затвердження Інструкції зі збору, сортування, 

транспортування, зберігання, дезінфекції та прання білизни у закладах охорони 

здоров’я», спеціальний одяг персоналу та лікарняну білизну, у першу чергу ІV ступеня 

забруднення, укладають у водорозчинні мішки, які потім перуться разом із білизною. 

12 У разі неякісного прання білизни Виконавець повинен здійснити повторне прання та 

чищення білизни за свій рахунок 

13 У разі пошкодження випраної білизни з вини Виконавця, Виконавець повинен здійснити 

заміну  пошкодженої білизни на якісну, рівноцінну білизну 

14 Працівники Виконавця, що задіяні в обробці інфекційної білизни (в тому числі білизни 

інфікованої COVID-19) повинні бути забезпечені максимальними засобами 

індивідуального захисту.  

 

15 Приміщення пральні повинно відповідати нормам санітарно-епідеміологічного стану 

об’єкта для здійснення виду діяльності 

 

 

Очікувана вартість, розмір бюджетного призначення та джерело фінансування:  

2 716 344,00 UAH  – Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) 

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі з метою дотримання принципів 

здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності, було попередньо 

здійснено моніторинг комерційних пропозицій потенційних постачальників даних товарів.  

 


